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	Ciljevi
	Aktivnosti, programi, projekti
	Namjena aktivnosti, programa, projekta
	Nositelji
	Način realizacije
	Vremenik
	Troškovnik
	Način vrednovanja i korištenja rezultata vrednovanja

	KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ( obilježavanje značajnih datuma i blagdana, volonterske i humanitarne aktivnosti )

	1.
	Obilježiti Dan Svetog Marka Križevčanina tradicionalnim jelima i pićima križevačkog kraja
	-pripremanje, gotovljenje te posluživanje uzvanika u školskom restoranu „Vojarna“
	-povezati teorijski dio nastave s praktičnim dijelom nastave pripremanjem svečanog doručka, ručka i različitih vrsta coctayla za sve uzvanike
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

  Mišel Doskočil

  Boro Petrek
	-svečano pripremanje sale

-gotovljenje jela za svečani zajutrak i ručak

-popsluživanje na bečki način
	 6. i 7. rujan 2014.
	-troškovi grada
	-vrednovanje i samovrednovanje

	2.
	Obilježiti Međunarodni dan zaštite ozonskog omotača,

razvijati kod učenika svijest o očuvanju ekosustava, planeta Zemlje, atmosferskog omotača, upoznati ih sa s štetnim utjecajima na atmosferu, opasnostima ozonskih rupa na zdravlje ljudi
	prezentacija:

-fotokemijski smog

-ozonski omotač

-Montrealski protokol 1987

-štetne tvari za ozonski omotač
	Svaki je pojedinac odgovoran za očuvanje Zemlje jer je ona njegov jedini dom
	učenici 2.g i 2.k

2. pk i 3. pk

mentor:

J. Štironja

Lj. Rodzinec

N. Jurić
	prezentacija navedenog sadržaja 

(1.d i 2,g)
	rujan  2014.
	troškovi CD-a: 20 kn
	samovrednovanje

	3.
	Obilježiti Hrvatski olimpijski dan


	-nošenje bijele majice – simboličan način prijateljstva među ljudima

-edukacija učenika o olimpijskom pokretu i značenju u svijetu
	-poticati i promicati šport u našoj školi

-upoznati učenike i nastavnike s osnivanjem HOO
	-svi učenici škole

-mentori:

Svetlana Mergon

Antonija Šćetarić
	-predavanja
	10.9.2014.
	
	-anketni listić

	4.
	Zainteresirati i potaknuti učenike na učenje stranog jezika
	Izraditi plakate
	2.h, 3.a, 4.a i zainteresirani učenici
	Robert Živko, Nenad Karlovčec, Marijana Krešić Đilas i prof.engleskog jezika po želji
	Obilježiti Europski dan jezika i podsjetiti na važnost učenja stranog jezika
	26.09. 2014.
	
	Prezentacija plakata

	5.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Obilježavanje Svjetskog dana turizma
	Poticanje kreativnosti kod učenika
	Učenici 3.k i Dunja Šverko
	Izrada plakata i prezentacija
	Rujan 2014.
	Papir, boje
	Samovrednovanje i vrednovanje učenika škole

	
	Obilježiti Dan neovisnosti;  razvijati ljubav prema domovini i svome narodu, razvijati tolerantnost i osjećaj pripadnosti; osposobiti učenike za za izradu plakata, prezentacija, razvijati samostalnost i odgovornost u radu
	-izrada plakata i prezentacija na temu hrvatske samostalnosti. Razvijati prezentacijske vještine kod učenika.
	unapređenje nastave uz pomoć suvremenih nastavnih tehnika i pomagala
	učenici  1. a, c; 2. c; 3. g; 4. b razrednog odjeljenja; mentor: T. Bogdanović
	izrada i predstavljanje  navedenog sadržaja unutar razrednog odjela
	kraj rujna i početak listopada 2014.
	troškovi CD-a, hamer papira
	Usmena provjera znanja, samovrednovanje i prezentiranje određenog sadržaja

	6.
	Razviti  ekološku svijest kod učenika 

potaknuti empatiju
	sakupiti stari papir

sakupiti staru odjeću

sakupiti božićne darove
	prikupljanje 

sredstava za knjižnicu i učenike
	Gordana Hasanec

i 

učenici 2c
	individualni i timski rad u školi i razredu
	rujan,

listopad

prosinac

2014
	
	anketa

prikupljanje sredstava za udžbenike i

hranu za Božić

	7.
	Obilježiti Svjetski dan hrane i Dan jabuka

-spoznati važnost pravilne prehrane te važnost žitarica i voća u pravilnoj prehrani

-upoznati učenike sa vrstama žitarica, načinom nastajanja kruha i narodnim običajima
	-izložba različitih tradicionalnih vrsta kruha i peciva, starog alata, narodnih nošnji i ostalog narodnog ruha

-prigotovljavanje zdrave hrane putem toplo hladnog buffeta

-predavanje: u dogovoru s predavačem


	-razvijati timski rad, toleranciju, međusobnu suradnju, kreativnost, smisao za lijepo

-poticati učenike na primjenu stečenih znanja o pravilnoj prehrani u svakodnevnom životu

-razvijati osjećaj odgovornosti prema baštini našeg kraja

usmjeriti učenike na primjenu stečenih znanja u svakodnevnom životu
	-razredi: 1.k, 2.k, 3.k ali i svi ostali koji se žele uključiti

-mentori:

Ivanka Katanović

Marko Hasanec

Mišel Doskočil

Boro Petrek

predavač Višeg gospodarskog učilišta Križevci ili netko drugi 

organizator:

Lj. Rodzinec

A. Filić

 N. Jurić

J. Štironja
	-postavljanje izložbenog stola u holu škole

-sudjelovanje na manifestaciji „Jesenska priča – dan kruha i plodova jeseni“ na glavnom gradkom trgu u organizaciji Turističke zajednice grada Križevaca

-sudjelovanje na svehrvatskoj smotri  „Dan i kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje“ u organizaciji Udruge Lijepa naša 

predavanje 

 -prezentiranje zdrave hrane

(1.k, 2.k, 2.pk, 3.pk. 1.g,2.g)

mentori:

J. Štironja

M. Hasanec

M. Doskočil

B. Petrek i I. Katanović

Lj. Rodzinec,   N. Jurić
	-listopad 2014.

listopad  2014.
	-1000 kn

troškovi hrane: 

300 kn
	-vrednovanje i samovrednovanje

-mišljenje tima za vrednovanje manifestacije i smotre

-vrednovanje i samovrednovanje



	8.
	Upoznati učenike s likom i djelom F.Kafke te ih pripremiti za DM
	Pogledati film o Kafki na njemačkom jeziku, povezati s nastavom iz hrvatskog jezika, napraviti prezentaciju
	4.a, 4.b
	Iva Rupčić, Nenad Karlovčec, Marijana Krešić Đilas
	Pogledati film, prepričati sadržaj na satu hrvatskog jezika, izložiti prezentaciju
	Listopad/ studeni
	
	Razgovor o filmu, vrednovanje prezentacija

	9.
	Sudjelovati na Gospodarskom sajmu u Križevcima

-prezentirati školu i zanimanja kuhar i konobar kroz različite načine pripreme jela te pokazati spretnost i vještinu u pripremi i posluživanju jela i pića
	-priprema i posluživanje jela pred stolom gosta

-priprema duge barske mješavine

-podjela promotivnih materijala za zanimanje kuhar i konobar


	-razvijati timski rad, kreativnost i inovacije, potaknuti međusobnu toleranciju i smisao za lijepo
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-praktične vježbe i prezentacija
	-studeni 2014.
	-troškovi grada i Obrtničke komore koprivničko-križevačke županije
	-vrednovanje i samovrednovanje

	10.
	Razviti svijest o važnosti pisane riječi te razvijanje samostalnosti
	Odlazak na Interliber – međunarodni sajam knjiga
	Zainteresirani učenici
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić, Ivana Požgaj Šuveljak
	Odlazak na Interliber
	studeni 2014.
	Učenici sami snose troškove prijevoza 
	Odaziv učenika

	11.

	Obilježiti Dan sjećanja na vukovarske žrtve

- razvijati osjećaj domoljublja, pravde, nacionalnog jedinstva, suosjećanje s žrtvama rata, zarobljenim i nestalim civilima i braniteljima
	- paljenje svijeća

- predstavljanje projekta: „Kad topovi zagrme“
	- Svi razredni odjeli
	- Učenici 2a razrednog odjela

- mentori: 

N. Juric, 

T. Bogdanović,

Z. Poharc,

I. P. Šuveljak,

E. Zorko,

Lj. Rodzinec


	- Izrada i predstavljanje navedenog projekta
	 Studeni 2014.
	
	- Usmena provjera znanja

	12.
	Dati društveni kontekst učenju njemačkog jezika
	Izraditi plakate, sagraditi „Berlinski zid“ od kutija i srušiti isti
	2.a, 2.h, 3.a, 4.a, 2.k, 3.cg i ostali zainteresirani učenici
	Robert Živko, Nenad Karlovčec, Marijana Krešić Đilas
	Obilježiti Dan njemačkog ujedinjenja te proširiti znanje iz povijesti i kulture
	3.11.2014.
	100 kn
	Prezentacija plakata, rušenje zida

	13.
	Razvijati kod učenika toleranciju i kvalitetno druženje
	Posjetiti Udrugu invalida
	2.h
	Aleksandra Aleksa, g. Loborec
	Posjetiti prostorije Udruge, izraditi božićne ukrase i sl.
	prosinac 2014.
	
	Razgovor s učenicima, fotografije

	14.
	obilježiti Svjetski dan borbe protiv AIDS-a, djelovati edukativno u cilju prevencije širenja AIDS-a, upoznati se s načinima širenja AIDS-a te posljedicama na zdravlje ljudi
	-prezentacija: Zaštita od AIDS-a
	usmjeriti učenike na primjenu stečenih znanja u svakodnevnom životu
	učenici, 1,d,1.g, 2.k, 2.g, 2.pk i 3.pk 

mentor: 

J. Štironja

Lj. Rodzinec

N. Jurić
	prezentacija navedenog sadržaja

(1.g i 2.g


	Prosinac 2014.
	troškovi CD-a: 20 kn
	pismena provjera

	15.
	Obilježiti Međunarodni dan osoba s invaliditetom

-razvijati suradnju i solidarnost prema osobama s invaliditetom

-poticati suradnju 
	-posjet Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci

i sudjelovanje u božićnim redionicama Centra
	-Svi razredni odjeli
	Mentor: 

A. Filić
	-izložba radova, druženje s učenicima Centra, fotografiranje, izrada prezentacije 
	Prosinac 2014.
	
	Samovrednovanje

 i prezentiranje aktivnosti  u razredima

	16.
	Humanitarna akcija Hrvatskog Caritasa „Za 1000 radosti“

-pomoći najugroženijim obiteljima, poticati solidarnost i pomaganje, osobito među mladima
	-kupnja obilježja po simboličnoj cijeni       -poticanje drugih na sudjelovanje u akciji                             -pomaganje u prikupljanju novčanih priloga i drugih potrepština

	-Svi razredni odjeli

-Svi zaposlenici škole
	A.Filić

Svi razrednici
	-Podjela obilježja razrednicima

-Prikupljanje informacija o potrebitima u našoj školi, društvu

-Prikupljanje potrepština i novčanih priloga
	Prosinac 2014.,

Siječanj 2015.
	
	Samovrednovanje

Izlaganje rezultata akcije vijeću učenika

Izvješće Caritasu

	17.
	Steći nove spoznaje te ponoviti prethodno naučeno  o hrvatskom modernističkom piscu Antunu Gustavu Matošu; izraditi plakat ili MOPP prezentaciju
	Obilježiti 100. godišnjicu Matoševe smrti (Matoševa godina)
	3.a, 3.d, 4.a, 4.b
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić, Ivana Požgaj Šuveljak
	U suradnji s Maticom hrvatskom prisustvovati predavanju o Antunu Gustavu Matošu
	Tijekom 1. polugodišta
	
	Izrada i vrednovanje plakata i MOPP prezentacija uz usmeno izlaganje o A. G. Matošu

	18.
	Surađivati s gradskim društvom Crvenog križa Križevci
	-prikupljanje namirnica, higijenskog pribora, odjeće, obuće , igračaka i knjiga
	-pomoći osobama slabijeg imovinskog stanja
	-razredi: 1.k, 2.k, 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-prikupljanje potrebne robe u prostorijama škole i Crevnog križa
	-tijekom I. polugodišta
	
	samovrednovanje

	19.
	Obilježiti Dan sjećanja na holokaust

- osuditi totalitarne ideologije i režime, osvajačku politiku, agresiju, rasne zakone, antisemitizam, genocid, koncentracijske logore, ratne zločine

- poticati suosjećanje s žrtvama, poštivanje ljudskih prava
	- predstavljanje prezentacije: Logori smrti
	- Svi razredni odjeli
	- Učenici 2a razrednog odjela

- mentori: 

N. Juric, 

T. Bogdanović,

Z. Poharc,

I. P. Šuveljak,

E. Zorko,


	- Izrada i predstavljanje navedenog projekta
	Siječanj 2015.
	
	- Usmena provjera znanja

	20.
	Razviti svijest o pravima potrošača
	Obilježavanje važnijih datuma: Međunarodni dan potrošača 15.3.
	Poticanje i razvijanje kritičkoga mišljenja kod učenika
	Učenici 3.a i 4.a i željka Markota
	Radionice, izrada plakata i prezentacije
	Ožujak 2015.
	
	Kupovina proizvoda i korištenje usluga

	21.
	Proučiti kulturu jedne anglofone zemlje
	Obilježiti dan sv. Patrika
	3.d, 2.a, 3.k te ostali zainteresirani
	Diana Ivančan
	Izraditi plakate i/ili prezentacijeo Irskoj te običajima i kulturi
	ožujak
	
	Razgovor u razredu

	22.
	Obilježiti Dan škole
	-priprema i posluživanje tradicionalnih desertnih jela te priprema jela s grila

-športske aktivnosti  - nogometne i druge utakmice između muških i ženskih razrednih timova
	-svečano obilježiti dan Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci
	-učenici svih razreda Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci

-mentori:

Svetlana Mergon

Antonija Šćetarić

Mišel Doskočil

Marko Hasanec

Boro Petrek

Ivanka Katanović
	-vanjski športski i drugi školski tereni

-hol škole
	16.4.2015.
	-1000 kn
	samovrednovanje

	23.
	Obilježiti Dana grada

-priprema i podjela rođendanske torte
	-priprema, gotovljenje i podjela rođendanske torte za velik broj uzvanika i građana
	-povezati teorijski i praktični dio nastave

-prezentirati školu i zanimanja kuhar i konobar


	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-gotovljenje i svečana podjela rođendanske torte na Trgu Antuna Nemčića
	24.4.2015.
	-troškovi grada
	-vrednovanje i samovrednovanje

	24.
	Obilježiti Dan maturanata
	-priprema i posluživanje  koktela povodom Dana matiuranata na glavnom gradskom trgu
	-povezati teorijski i praktični dio nastave

-prezentirati školu i zanimanja kuhar i konobar
	-razred: 2.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-priprema i posluživanje koktela  na glavnom gradskom trgu
	20.5.2015.
	-troškovi grada
	-vrednovanje i samovrednovanje

	25.
	Obilježiti Svjetski dan športa
	-prisustvo križevačke udruge biciklista (gosp. Hamonajec, gosp. Šaško)
	-obilježiti navedeni datum
	-svi zainteresirani učenici

-mentori:

Svetlana Mergon

Antonija Ščetarić
	-predavanja i druženje s biciklistima
	31.5.2015.
	
	-vrednovanje i samovrednovanje

	26.
	Razvijati vještinu razumijevanja slušanjem i ukazati učenicima na bitne kulturološke događaje za zemlje njem.govornog područja
	Pogledati film na stranom jeziku
	3.a, 2.h, 4.a, 4.b
	Robert Živko, Nenad Karlovčec, Marijana Krešić Đilas
	Pogledati film, analizirati, raspravljati na stranom jeziku
	Tijekom šk.god.
	
	Razgovor u učionici

	27.
	Prepoznati i razumjeti elemente dramskog načina izražavanja
	Pogledati kazališnu predstavu
	Učenici 1.razreda
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić, Ivana Požgaj Šuveljak
razrednici
	Odlazak u kino ili kazalište
	Tijekom šk.god.
	Učenici sami snose troškove prijevoza i ulaznica
	Razgovor o predstavi, izrada prezentacije, pisanje kritike



	28.
	Surađivati sa COOR-Križevci i udrugom „Maslačak“
	-priprema raznih shakeova na bazi funkcionalne prehrane

-priprema i gotovljenje slatkih i slanih jela
	-razvijati svijest o volontiranju

-razvijati praktične vještine s djecom koja imaju poteškoće u razvoju
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-priprema i gotovljenje raznih jela u prostorima navedenih udruga i COOR-a uz uključivanje djece s poteškoćama u razvoju
	-tijekom nastavne godine
	
	-vrednovanje i samovrednovanje

	29.
	Predstaviti zanimanje
	Recikliranje traper hlača
	8.razredi OŠ

Ostala zanimanja
	Radočaj, Štengl
	Radionica subotom
	Tijekom šk.god. 2014/15
	Polaznici osobno
	Izložba radova

	IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

	1.
	Zainteresirati i potaknuti učenike na učenje jezika, potaknuti kreativno razmišljanje, upoznati nove prijatelje, obilježiti Europski dan jezika
	Prijaviti se na sudjelovanje u projektu koje organiziraju Instituti za strane jezike (Francuski institut, Talijanski institut za kulturu, Goethe Institut i Austrijski kulturni forum)
	Zainteresirani učenici
	Nenad Karlovčec i zainteresirani prof.
	Prijaviti se na natjecanje i sudjelovati u stvaranju rap pjesama 
	rujan
	250 kn
	Prezentacija rap stihova i pjesme komisiji, uspjeh učenika

	2.
	Razvijati vještinu prevođenja, pružiti učenicima mogućnost sudjelovanja na natjecanju na međunarodnoj razini
	Sudjelovati na natjecanju Europske komisije u prevođenju, Juvenes Translatores
	Odabrani učenici četverogodišnjih razreda rođeni 1997.
	Diana Ivančan i prof. stranih jezika
	Diana Ivančan i prof. stranih jezika
	Rujan, listopad, studeni (natjecanje je 27.11.)
	
	Odabir škole za sudjelovanje u natjecanju, uspjeh učenika

	3.
	Pripremiti učenike za izradu i obranu završnog rada i organizirati

pomoćnički ispit
	mentorstva učenicima
	pomoć kod izrade 

završnog rada i 

pripremanja pomoćničkog ispita
	Gordana Hasanec

učenici  3g

nastavnici praktične nastave

i majstori obrtnici
	individualni  rad s ućenicima
	listopad 2014.

srpanj 2015.
	trošak za praktični  uradak
	uspjeh učenika

obrana završnog rada i

položen

pomoćnički ispit

	4.
	Izrada božićnih ukrasa

- razvijati kreativne sposobnosti učenika s posebnim potrebama

- unaprijediti suradnju škole s roditeljima, udomiteljima i odgajateljima
	Izrada božićnih ukrasa
	- 2 pk, 3 pk
	Učenici:2pk 3pk 

- roditelji

- udomitelji

- odgajatelji ( Željka Hrlec)

- razrednici:  N. Jurić,  Lj.Rodzinec


	- Izložba božićnog nakita
	- prosinac 2014.
	- 100,00 kn
	

	5.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Pripremati učenike, organizirati školska natjecanja i prisustvovati na državnom natjecanju.
	Dodatno vježbati s učenicima, razvijati natjecateljski duh, pokazati znanje i vještine
	Hrg F.
	Individualni rad, timski rad
	Prosinac 2014.god. do travnja 2015.god
	Troškovi ASO-a i škole.
	Vrednovanje ASO-a, plasman na natjecanju, samovrednovanje

	6.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Pripremati učenike, organizirati školska natjecanja –zaanimanje prodavač 
	Razvijati natjecateljski duh, pokazati znanje i vještine
	Plantak, Kliček i učenici 3.g


	Individualni rad
	Do siječnja 2015.
	
	Vrednovanje ASO-a, plasman na natjecanju, samovrednovanje

	7.
	Izrada uskršnjih ukrasa

- razvijati kreativne sposobnosti učenika s posebnim potrebama

- unaprijediti suradnju škole s roditeljima, udomiteljima i odgajateljima
	- Izrada uskršnjih ukrasa
	- 2pk, 3pk
	Učenici:2pk 3pk 

- roditelji

- udomitelji

- odgajatelji ( Željka Hrlec)

- razrednici:  N. Jurić,  Lj.Rodzinec


	- Izložba uskršnjeg nakita
	- Ožujak 2014.
	- 50,00 kn
	

	8.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Prisustvovati natjecanju u organizaciji AMK Križevci ( Rally)
	Primijeniti teorijska stečena znanja iz nastavnog predmeta PROPISI U CESTOVNOM PROMETU u praktičnom dijelu, što se konkretno odnosi na vožnju spretnosti te poznate poligonske radnje s motornim vozilom
	Marin Dugina u suradnji s AMK - Križevci
	
	svibanj
	AMK - Križevci
	Bodovanje tehničkih radnji s vozilom na poliogonu

	9.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Vođenje učeničke zadruge i prisustvovati na Smoti učeničkih zadruga i Gospodarskom sajmu u Križevcima
	Povezivati teoriju i praksu, razvijati odgovornost i kreativnost učenika
	Voditelj UZ, voditelji sekcija i učenici zadrugari
	Timski rad
	Šk.god. 2014./2015.
	Troškovi početka poslovanja
 ( nabava početnih sredstava), iz sredstava zadruge ostvarenih prodajom proizvoda
	Samovrednovanje, izvješće o radu učeničke zadruge

	10.
	Obilježiti važnije datume vezane uz hrvatski i neke strane jezike (upoznati druge jezike); naučiti izraditi plakat; promišljati o pravopisu i gramatici hrvatskoga jezika; osvijestiti drugim učenicima važnost pravilne upotrebe materinjeg jezika kroz ukazivanje na pogreške
	Osnovati jezičnu skupinu
	Zainteresirani učenici
	Vlatka Cukor Jukica
	Jednom tjednom sastati se po jedan sat sa zainteresiranim učenicima
	Tijekom školske godine
	
	Osobna samoprocjena učenika, nastavnikova procjena napredovanja svakog pojedinog učenika, vrednovanje izrađenih plakata

	11.
	Razvijati čitateljske sposobnosti kod učenika te poticati shvaćanje čitanja kao kreativne aktivnosti
	Čitanje djela suvremenih hrv.i stranih književnika 

( u sklopu Kluba sudjelovali bismo u natjecanju Čitanjem do zvijezda)
	Svi zainteresirani učenici
	Ivana Požgaj Šuveljak, Maja Baksa Žeđa
	Sastajanje učenika i nastavnika svaka 2 tjedna (2 šk.sata) u školskoj knjižnici te raspravljanje o pročitanom djelu
	Tijekom školske godine
	Troškovi nabave knjiga
	Izrada plakata i prezentacije o pročitanim knjigama, rezultati natjecanja

	12.
	Prepoznati i razumjeti elemente dramskog i filmskog izražavanja, razviti interes za doživljaj umjetničkog djela, steći vještinu usmenog i pismenog izražavanja vlastitog doživljaja i stavova, kritičkog promišljanja, pisanja prikaza
	Osnovati družinu ljubitelja kazališta i filma, gledanje barem dva filma i dvije kazališne predstave tijekom nastavne godine, pisanje prikaza i osvrta
	Svi zainteresirani učenici
	Iva Rupčić
	Odlazak na kazališne predstave i filmske projekcije u Križevcima(u suradnji s Gradskom knjižnicom i POU-om), Zagrebu ili Koprivnici
	Tijekom šk.god.
	Učenici snose moguće troškove
	Anketiranje, izrada plakata, pisanje prikaza i osvrta

	13.
	Upoznati novinarske vrste tekstova, primijeniti objektivnost pri izvješćivanju, prikupiti građu i izraditi školski godišnjak
	Pripremiti i izraditi školski godišnjak, pratiti kulturne i društvene događaje u gradu i objava na školskoj Facebook stranici
	Svi zainteresirani učenici
	Iva Rupčić
	Jednom tjedno po jedan školski sat
	Tijekom šk.god.
	Oko 5000kn (tisak godišnjaka)
	Anketa na kraju cjelina

	14
.
	Poticati i razvijati vještinu čitanja s razumijevanjem, proširivati vokabular, poticati na uživanje u pisanoj riječi
	Engleski klub knjige (čitanja)
	Zainteresirani učenici četverogodišnjih programa
	Diana Ivančan, Maja Baksa Žeđa
	Sastati se jednom tjedno ili svaka 2 tjedna i čitati različite vrste tekstova na eng.jeziku, raspravljati i pisati osvrte o pročitanom te izrađivati popratne materijale
	Tijekom šk.god.
	Eventualna nabava knjiga na eng.jeziku
	Ankete, nastavni listići, samovrednovanje učenika

	15.
	Poticati i razvijati vještinu čitanja s razumijevanjem
	Literatura na njemačkom jeziku
	Zainteresirani učenici
	Robert Živko, Nenad Karlovčec, Marijana Krešić Đilas
	Sastati se nekoliko puta tijekom polugodišta i preporučiti učenicima određene naslove, časopise i stranice na njemačkom jeziku
	Tijekom šk.god.
	
	Samovrednovanje učenika, anketa

	16.
	Poticati natjecateljski duh i želju za poboljšanjem znanja hrvatskog i stranih jezika
	Sudjelovati na školskim, županijskim i državnim natjecanjima
	Odabrani učenici svih razreda
	Svi profesori
	Pripremiti i prijaviti učenike za sudjelovanje na natjecanjima
	Tijekom godine
	
	Sudjelovanje i uspjeh učenika na natjecanju

	17.
	Poticati natjecateljski duh i želju za poboljšanjem znanja engleskog jezika
	Sudjelovati na međunarodnom natjecanju iz engleskog jezika (HYPPO)
	Odabrani učenici svih razreda
	Senka Gašparec Lugomer, Aleksandra Aleksa, Diana Ivančan
	Prijaviti učenike i sudjelovati na natjecanju
	2.polugodište
	
	Uspjeh učenika na natjecanju

	18.
	Pripremiti učenike za različita športska natjecanja
	-treninzi i pripreme
	-razvijati ljubav prema športu među učenicima
	-učenici – športaši

-mentori:

Svetlana Mergon

Antonija Ščetarić
	-treninzi

-sudjelovanje na športskim natjecanjima i smotrama
	-tijekom školske godine
	
	-postignuti rezultati na športskim natjecanjima

	DOPUNSKA I DODATNA NASTAVA

	1.
	Pripremati nekoliko najtalentiranijih učenika za natjecanje iz matematike 

( školsko, županijsko, . . . ) 


	-obrada nastavnih sadržaja izvan redovnog programa-dodatni sadržaji bitni za natjecanje

-rješavanje složenijih matematičkih zadataka
	usvajanje i primjena dodatnih sadržaja u cilju postizanja što boljih  rezultata na natjecanjima
	Učenici iz 1.A,2.A,3.D, 4.B

mentor:

D. Jembrek


	Rad sa nekolicinom talentiranih učenika kao priprema za natjecanje
	listopad 2014. –

svibanj 2015.
	troškovi papira i kopiranja
	Analiza rezultata natjecanja

	2.
	Vjeronaučna olimpijada
-međusobno povezivanje učenika i usvajanje dodatnog  sadržaja iz vjeronauka
	-obrada dodatnog sadržaja iz vjeronauka

Kroz individualni i grupni rad 
	usvajanje i primjena dodatnih sadržaja u cilju postizanja što boljih  rezultata na natjecanjima
	Zainteresirani učenici

Mentor:

A.Filić
	Dodatni individualni i grupni rad s učenicima
	listopad 2014. –

svibanj 2015.
	troškovi papira i kopiranja
	Analiza rezultata natjecanja

	3.
	Pripremati nekoliko zaintersiranih učenika za natjecanje iz povijesti

( školsko, županijsko, . . .) 

	Dodatni rad s učenicima po potrebi  i dogovoru
	usvajanje i primjena dodatnih sadržaja u cilju postizanja što boljih  rezultata na natjecanjima 
	Zainteresirani učenici

mentori:

T. Bogdanović,

N. Jurić
	organizirana dodatna nastava za učenike,

grupni rad za pripremu za natjecanje
	listopad 2014. –

svibanj 2015.
	troškovi papira i kopiranja
	Analiza rezultata školskog, županijskog i državnog natjecanja

	4.
	Ponoviti srednjoškolsko gradivo, pripremiti učenike za završni ispit - DM
	Dodatna nastava iz hrvatskoga, engleskog i njemačkog jezika
	4.a i 4.b
	I.Rupčić,N.Karlovčec, Marijana Krešić Đilas, S. Gašparec Lugomer, Aleksandra Aleksa
	Jednom tjedno po jedan ili dva školska sata
	Tijekom školske godine
	
	Anketa na kraju cjelina, postotak riješenosti probnih testova

	5.
	Nadopuniti dodatnim sadržajima, uvježbati pisanje eseja, razviti samopouzdanje učenika u samostalnom radu, osobito pri pisanju eseja
	Dodatna nastava
	Učenici trećih razreda
	Ivana Požgaj Šuveljak
	Jedan sat tjedno
	Tijekom školske godine
	
	Zajedničke analize i samoanalize radova, probni testovi

	6.
	Učenici 2.A

 imat će tjedno po jedan sat više matematike kako  bi imali više sati za vježbu i ponavljanje, te tako lakše i bolje savladali nastavno gradivo  
	Dopunska nastava
	Više sati po svakoj nastavnoj cjelini trebalo bi pomoći boljem razumijevanju i savladavanju nastavnih sadržaja
	Učenici 2.A 

D.Jembrek
	 Organizirana nastava –

po  rasporedu nastavnih sati 
	Tijekom nastavne godine
	
	Redovito praćenje i vrednovanje učenika na nastavi

	7.
	Priprema završnih četverogodišnjih  razreda za polaganje državne mature
	Dodatna nastava
	Ponavljanje i utvrđivanje gradiva zbog polaganja ispita iz matematike na državnoj maturi
	Učenici 4.A, 4.B

D. Jembrek


	organizirana nastava za 4.A i 4.B, po tjednom rasporedu 


	Tijekom nastavne godine
	
	Analiza rezultata državne mature

	STRUČNE EKSKURZIJE , MATURALNA EKSKURZIJA I IZLETI

	1.
	Obraditi nastavne jedinice prema prema izvedbenome programu iz hrv.jezika (M. Krleža, stvaralačka biografija i Gospoda Glembajevi)
	Pogledati kazališnu predstavu u HNK-u (Gospoda Glembajevi) te posjetiti Krležinu kuću na Gvozdu
	4.a i 4.b
	Iva Rupčić, razrednici
	Posjet HNK-u i stanu Bele i Miroslava Krleže na Gvozdu
	studeni
	Učenici snose troškove ulaznica i prijevoza
	Školski esej

	2.
	Upoznati se s radom knjižnice, osvijestiti učenicima važnost čitanja na svom i stranom jeziku
	Posjet knjižnici Goethe Instituta i Američkoj čitaonici
	4.a i 4.b
	Prof.njemačkog jezika, Senka Gašparec Lugomer, Aleksandra Aleksa, razrednici
	Jednodnevni izlet u Zagreb i posjet knjižnicama
	studeni
	Učenici snose troškove prijevoza
	Izrada plakata i prezentacija s fotografijama

	3.
	Razvijati  svijest prema poduzetništvu te empatije prema osobama s posebnim potrebama
	Posjet Gospodarskom sajmu i križevačkoj čokolateriji Hedoni
	Uočavanje poduzetničke aktivnosti u Križevcima
	Željka Markota
	3.a, 4.a
	studeni

travanj
	
	prezentacija

	4.
	Razvijati   svijest u svezi konzumerizma
	Posjet trgovačkom centru
	Prepoznati eko proizvode
	Željka Markota
	3.a
	Prosinac 2014.
	Troškovi prijevoza
	prezentacija

	5.
	Primijeniti znanje njemačkog jezika, bolje upoznati kulturu i običaje zemlje njemačkog govornog područja
	Posjet Božićnom sajmu u Grazu
	1.a, 1.d i ostali zainteresirani razredi
	Prof.njemačkog jezika, Senka Gašparec Lugomer, Marko Harča i ostali razrednici
	Jednodnevni izlet u Graz
	prosinac
	Učenici snose troškove prijevoza
	Sastavci, izrada plakata i prezentacija

	6.
	Poticati druženje među učenicima
	Pogledati film u kinu
	3.k
	Diana Ivančan
	Jednodnevni izlet u Zagreb
	1.polugodište
	Učenici snose troškove ulaznica i prijevoza
	Recenzije o filmu i rasprava u razredu

	7.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	Stručne posjete: velesajam/sajam

trgovine tekstilom i

trgovine neprehrambenom 

robom

posjet modnom salonu

posjet tvornici proizvodnje odjeće

posjet kemijskoj 

čistionici, posjet Zračnoj luci Zagrteb
	Obrada nasta-

vnih jedinica

prema planu i

programu

Obrada nasta-

vnih jedinica

prema planu i

programu.
	Gordana Hasanec

2a

2a, 2c

2a

2c, 3g

2c, 3g

2c, 

Martina Plantak i učenici  4.a
	grupni rad

suradnja s

poduzetnicima
	tijekom godine

ovisno o dogovoru

Prosinac 2014.
	troškovi

prijevoza i

ulaznica
	pisani  radovi, plakati

prema planovima

prezentacija

	8.
	Prisjetiti se talijanske predrenesanse (Dante, Petrarca, Boccaccio) i renesanse (Shakespeare) 
	Posjetiti Veronu, pogledati Julijinu kuću (Romeo i Julija), posjetiti Gardaland
	2.a, 2.h
	Vlatka Cukor Jukica, Ivana Požgaj Šuveljak, razrednici
	Stručna ekskurzija / izlet u Veronu i Gardaland
	Drugo polugodište (svibanj 2015.)
	Učenici snose troškove prijevoza i ulaznice
	Napisati putopis 

	9.
	Posjetiti Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci (reciklažni centar)
	stručni izlet


	povezati teorijske sadržaje s praktičnim spoznajama na terenu
	učenici: 2.g, 2.k

mentori: 

J. Štironja, 

I. Katanović

S. Mergon
	terenska nastava
	travanj ili svibanj  2015.


	prijevoz biciklima ili taksijem
	izrada i predstavljanje prezentacija,

vrednovanje

	10.
	posjet Zagrebačkom velesajmu (sajmu hrane i pića), razgledavanje zagrebačke katedrale, Kamenita vrata, crkva sv. Marka i zgrada Hrvatskog sabora
	stručna ekskurzija
	Promatrati vještinu, stručnost i ljepotu pripremanja i posluživanj hrane,

 razgledati sakralne objekte, razvijati ljubav prema kulturno-povijesnoj baštini
	učenici: 1.k, 2.k  2.pk i 3.pk

mentori:

Lj. Rodizinec

J. Štironja

N. Jurić

A. Filić


	obilazak navedenih objekata uz stručno vodstvo predmetnih nastavnika
	svibanj, lipanj 2015.
	troškovi prijevoza: prema najpovoljnijoj ponudi turističke agencije
	

	11.
	posjet Nacionalnom parku ili parku prirode
	stručna ekskurzija
	upoznati područje posebne prirodne ljepote, zaštićene biljne i životinjske vrste, područje u kojem je djelovanje čovjeka ograničeno

Razvijati divljenje i poštovanje prema prirodi i Božjim stvorenjima
	učenici: 1.d,  2. k, 2.g, 2. pk i 3.pk

mentori:

J. Štironja

N. Jurić

S. Mergon

I. Katanović

Lj. Rodzinec

M. Harča

A.Filić
	terenska nastava
	Svibanj, lipanj 2015.
	troškovi prijevoza: prema najpovoljnijoj ponudi turističke agencije
	Seminar, prezentacija

	12.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	jednodnevni izlet

po izboru učenika
	razrednom odjelu i razredniku Socijalizacija učenika i

poznavanje

novih sredina.
	Razrednim odjelima 1.g, 2.c, 2.a i 3.g

i razrednicima

Gordani Hasanec, Suzana Ivanček, Martina Plantak i Ivana Kliček
	grupni rad

suradnja s 

roditeljima
	travanj/

lipanj

2015.

Tijekom šk.god. 2014./2015.
	troškovi

prijevoza i

ulaznica
	samovrednovanje

učenika,

prijedlozi  za  korekcije u ponašanju

	13.
	Posjet kinu


	Stručna ekskurzija
	
	Učenici: 1.d, 2.k, 2.g, 2.pk i 3.pk, 3.c

Mentori: J. Štironja, M.Harča,

I. Katanović, 

S. Mergon,  
Lj. Rodzinec

N. Jurić, A.Filić
	Terenska nastava
	Svibanj, lipanj 2015..
	Troškovi prijevoza prema najpovoljnijoj ponudi turističke agencije
	Izrada i predstavljanje prezentacije

Vrednovanje

	14.
	Upoznati znamenitosti gradova, kulturu i civilizaciju u neposrednoj životnoj stvarnosti te jačanje međusobnih odnosa između učenika u razredu 
	Razgledavanje gradova i znamenitosti
	Učenicima 3.d 
	Marina Dugina i Marko Harča
	Kontaktiranje turističkih agencija, roditeljski sastanci
	Lipanj 2015.
	Prema troškovniku agencije troškove plaćaju učenici
	Seminar, prezentacija

	13.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada
	ZGR„Kovačić“,

„Strojolijev-Antolčić“,

„Čelik“,

“Metaloplastika“,

HE“Varaždin“
	Upoznavanje

novih

tehnologija. Priprema za život u zajednici, njegovanje odgovornosti prema poslu, zdravlju i okolišu.

Socijalizacija učenika,upozn.

novih sredina.
	Poharc D.,

Basilj T.,

Katanović D.,

Đurđić S.,

1.c, 2.c, 3.c  i 4.b
	Individualni

rad,

skupni rad;

suradnja s raznim

obrtnicima i

poduzećima
	Tijekom

nastavne

godine

2014./15. ;

(prema kalendaru ili dogovoru sa poduzećima

i obrtnicima)


	Troškovi

stručnih

posjeta i ekskurzija
	Prezentacije,

samovrednovanje

nastavnika i 

učenika



	14.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada

	Posjeta gradilištima, posjeta proizvodnom pogonu poduzeća „Lasselsberger – knauf“
	Upoznavanje novih tehnologija. Priprema za život u zajednici, njegovanje odgovornosti prema poslu, zdravlju i okolišu. Socijalizacija učenika, upoznavanje novih sredina.


	Hrg, Kovačić, Kuharović
	Individualni rad, skupni rad, suradnja s raznim obrtnicima i poduzećima.
	Tijekom nastavne godine 2014./2015., (prema dogovoru s poduzećima i obrtnicima
	Troškovi stručnih posjeta i ekskurzija.
	Prezentacija, anketni listići, samovrednovanje nastavnika

	15.
	Unapređivati kvalitetu odgojno – obrazovnog rada

	Posjet trgovinama Adrianit,

Lara,Kalimero, 

           Anitateks
	Odabrati materijal i pribor za izraditi odjevne predmete
	Radočaj, Štengl
	Suradnja s obrtnicima i poduzećima
	Tijekom šk.god. 2014/15
	Učenici osobno 

(2c i 3g)
	Samovrednovanje

	16.
	Posjetiti „Gastro“Zagrebački Velesajam

-unaprijediti nastavni proces upoznavanjem  novih metoda rada i primjene  novih aparata i uređaja u području modernog ugostiteljstva i gastronomije
	-razgledavanje izložbenih štandova i otvorenih radionica za posjetitelje
	-usmjeriti učenike na inovacije i njihovu primjenu u području ugostiteljstva
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-praćenje prezentacija inovacija u posluživanju i kuharstvu
	-tijekom školske godine
	-troškovi prijevoza - učenici
-troškovi dnevnica nastavnke i voditelje
	-anketni listić

-pisanje eseja

	17.
	Pojetiti hotel Q kvalitete
	-razgledavanje i stručna edukacija
	-upoznati se sa suvremenim trendovima u restoraterstvu i hotelijerstvu
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek

Marko Hasanec

Ivanka Katanović

Svetlana Mergom

Antonija Šćetarić
	-razgledavanje novih uređaja i strojeva, novih alata i namještaja u ugostiteljstvu
	-tijekom nastavne godine
	-troškovi prijevoza – učenici
-trošovi dnevnica za nastavnike i voditelje
 
	-anketni listić

-pisanje eseja

	18.
	Posjetiti TUŠ Bjelovar
	-razgledavanje i stručna edukacija
	-razvijati međusobnu suradnju i razmijeniti stečena iskustva
	-razredi: 2.k i 3.k

-mentori: svi članovi aktiva
	-razgledavanje specijaliziranih učionica
	-tijekom nastavne godine
	-troškovi prijevoza – učenici
-troškovi dnevnica nastavnicima i voditeljima
	

	19.
	Organizirati maturalno putovanje

-razviti bolje međusobne odnose u razredu

-upoznati ljepote naše zemlje
	-planiranje i organizacija  putovanja

-realizacija putovanja
	-jačati prijateljske odnose unutar razreda

-upoznati ljepote i znamenitosti mjesta i kraja u koji će se putovati
	-razredi: 2.k, 2.g, 2.c

-razrednici spomenutih razreda:

Svetlana Mergon

Gordana Hasanec

Ivanka Katanović
	-organizacija i provedba putovanja uz pomoć odabrane turističke agencije
	-tijekom ljetnih praznika
	-trošak putovanja -učenici
	samovrednovanje

	20.
	Upoznati ljepotu prirode i arhitekture u Hrvatskoj ili inozemstvu

Uočiti i usvojiti razlike i pretvaranje različitih valuta
	Višednevna maturalna ekskurzija
	Upoznati prirodno okružje, kulturu, arhitekturu i ostvariti međusobnu povezanost
	Učenici 3.a

Mentor:

S.Kamenarić
	Putovanje
	Lipanj-kolovoz

2014.
	Po dogovoru prema najpovoljnijoj ponudi agencije
	Plakati

Fotografije

Prezentacije

Diskusija o ponašanju

Anketni listići

	21.
	Organizirati poludnevni ili jednodnevni izlet u Zagreb ili neke od toplica
	-planiranje i organizacija izleta 
	-jačati zajedništvo u razredu

-steći nova iskustva na zajedničkom putu
	-razredi: 2.k i ostali koji se žele priključiti

-razrednici razreda koji putuju i ostali nastavnici
	-organizacija i provedba izleta
	-tijekom školske godine
	-trošak izleta – učenici
	-samovrednovanje

	22.
	Razvijati osjećaj za umjetnost kod učenika, poticati učenike na izražavanje vlastitih te uvažavanje tuđih mišljenja, donositi samostalne zaključke
	Pogledati kazališnu predstavu 
	1.a, 1.d, 1.c, 1.k, 1.g, 2.a, 2.h, 2.pk, 3.pk
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić, Ivana Požgaj Šuveljak, razrednici
	Stručna ekskurzija u jedno zagrebačko kazalište
	Tijekom školske godine (ovisno o programu kazališta)
	Učenici snose troškove prijevoza i karte
	Učenici iznose vlastite komentare i dojmove o predstavi uspoređujući ju s filmom; učenici zaključuju o prednostima i nedostatcima dvaju navedenih medija

	23.
	Usporediti književno djelo s kazališnom predstavom, razvijati osjećaj za umjetnost kod učenika, poticati učenike na izražavanje vlastitih te uvažavanje tuđih mišljenja, donositi samostalne zaključke
	Pogledati kazališnu predstavu Nora
	3.a, 3.d
	Vlatka Cukor Jukica, Ivana Požgaj Šuveljak
	Stručna ekskurzija u HNK
	Tijekom školske godine (ovisno o programu kazališta)
	Učenici snose troškove prijevoza i karte
	Pripremiti usmeno predavanje o djelu Nora

	24.
	Izložiti učenike izvornom govornom jeziku, vježbati slušanje s razumijevanjem
	Pogledati film u kinu
	2.a i 3.d
	Diana Ivančan i razrednici
	Posjet kinu u Zagrebu
	Tijekom godine
	Učenici snose troškove ulaznica i prijevoza
	Recenzije o filmu i rasprava u razredu

	25,
	Produbiti prijateljstvo u razrednim odjelima
	Jednodnevni izlet u sklopu SRZ-a
	Svi razredni odjeli
	razrednici
	Otići na jednodnevni izlet
	Tijekom godine
	Učenici snose troškove prijevoza
	Razgovor u razredu

	26.
	Proširiti znanje učenika o eksponatima Prirodoslovnog muzeja
	Posjet Muzeju prekinutih veza i Prirodoslovnom muzeju te kinu
	2.a i 2.h
	Aleksandra Aleksa, Martina Plantak
	Posjetiti muzeje i pogledati film u kinu
	Tijekom godine
	Učenici snose troškove ulaznica i prijevoza
	Razgovor u učionici, samoprocjena

	PARTNERSTVA U OSTVARIVANJU ODGOJNO-OBRZOVNOG RADA

	1.
	Upoznati rad gradske knjižnice
	Posjetiti gradsku knjižnicu i poslušati kratko izlaganje knjižničara o radu knjižnice
	Svi prvi razredi
	Vlatka Cukor Jukica, Ivana Požgaj Šuveljak, Iva Rupčić
	Odlazak u Gradsku knjižnicu Franjo Marković Križevci
	Početak školske godine
	
	Anketa o čitalačkim navikama



	2.
	Učenici će biti sposobni analizirati agresiju Srbije i Jugoslavenske narodne armije na Hrvatsku, te procijeniti značaj međunarodnog priznanja Hrvatske. Učenici će biti sposobni ocijeniti doprinos ratnih postrojba KC-KŽ županije u stvaranju i obrani Republike Hrvatske.
	Projekt „Promicanje istine o Domovinskom ratu“ 

Prezentacija i predavanje na temu doprinos Koprivničko-križevačke županije u Domovinskom ratu
	unapređenje nastave uz pomoć suvremenih nastavnih tehnika i pomagala i partnerstva u odgojno-obrazovnom radu
	razredni odjeli kojima je ova šk. god. zadnja godina učenja povijesti; mentor: T. Bogdanović, N. Jurić; Vanjski suradnici iz Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Koprivničko-križevačke županije


	izrada i prezentiranje  navedenog sadržaja  razrednim odjelima od strane UDVDR
	Listopad-studeni 2014.
	
	Samovrednovanje, evaluacijski listići

	3.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Sudjelovanje kroz izložbu učeničkih radova na Gospodarsko – obrtničkom sajmu Koprivničko – križevačke županije
	Promidžba zanimanja: strojobravar i računalni tehničar u strojarstvu
	Članovi stručnog vijeća za navedena zanimanja i učenici
	Timski rad članova vijeća navedenih zanimanja
	Studeni 2014.
	Troškovi izlaganja – sredstva osigurana od obrtničke komore i grada
	Vanjsko vrednovanje Hrvatske obtničke komore, građana, samovrednovanje nastavnika, prezentacije učenika

	4.
	Učenici će biti sposobni odrediti značaj demokracije 

- vlasti i upravljanja u demokratskim društvima, primijeniti demokratsko upravljanje u  razredu, školi, lokalnoj zajednici, državi, Europskoj uniji, međunarodnoj zajednici) 
	Posjet gradskoj vijećnici, upoznavanje s formiranjem i zadaćama lokalne vlasti
	unapređenje nastave uz pomoć suvremenih nastavnih tehnika i pomagala i partnerstva u odgojno-obrazovnom radu
	učenici  1.c; 2. c; 3. g; 4. b razrednog odjeljenja; mentor: T. Bogdanović
	Posjet gradskoj vijećnici, simulirati sjednicu gradskog vijeća te pokrenuti raspravu o nekom lokalnom problemu vezanom za mlade u Križevcima
	siječanj 2015.
	
	Samovrednovanje, evaluacijski listići

	5.
	Upoznati grkokatoličku religiju i uočiti doprinose grkokatolika u ovom dijelu Europe 
	Posjet grkokatoličkoj katedrali , knjižnici 

I biskupskoj rezidenciji

Suradnja s redovnicama Bazilijankama i grkokatoličkim svećenikom
	Učenje uz kroz zapažanje,  istraživanje, postavljanje pitanja i povezivanje sadržaja

Poticanje i razvijanje međukulturalne

suradnje
	Učenici 2. razreda

Mentori:

A.Filić

M.Baksa-Žeđa

T. Bogdanović
	Posjet grkokatoličkoj katedrali, knjižnici i biskupskoj rezidenciji

Priprema posjeta kroz pronalaženje osnovnih informacija o grkokatolicima

i prezentiranje plana posjeta


	Travanj 2015.
	
	Samovrednovanje, evaluacijski listići

Diskusija

	6.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Suradnja s obrtnicima i poduzećima. 
	Pružanje usluga naših radionica i praktikuma.
	Hrg, Kuharović, Kovačić, Grad KŽ.
	Radovi na gradilištima.
	Šk.god. 2014./2015.
	
	Vanjsko vrednovanje HOK-a, poduzeća, građana i učenika.

	7.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Koordinirati praktičnu nastavu.
	Usklađivanje sa potrebama obrtnika i poduzeća.
	Poharc D., članovi vijeća strojarske struke, Željka Markota i Martina Plantak, obrtnici i poduzeća
	Suradnjom članova vijeća strojarske struke s obrtnicima te svi članovi vijeća
	Tijekom školske god. 2014./2015.
	
	Vanjsko vrednovanje poduzeća

	8.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Organizacija „ Otvorenih vrata radionica“
	Promidžba škole
	Članovi aktiva strojarske i tekstilne struke
	Posjetom učenika osmih razreda našoj školi i našoj posjeti njihovim školama
	Tijekom školske godine 2014./2015.
	Troškovi radionica na satovima u 8. razredima na satovima  SRZ-a
	Vanjsko vrednovanje učenika i nastavnika 8. razreda

	9.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Organizacija radionica

za 8.razrede u njihovim školama na satovima SRZ-a
	Promidžba

škole


	Članovi aktiva strojarske i tekstilne struke


	Posjetom učenika 8.raz. našoj školi i našom posjetom njihovim školama
	Tijekom šk.god.

2014./15.


	Troškovi radionica u školama 8.razreda na satovima SRZ-a
	Vanjsko vrednovanje učenika i nastavnika 8.razreda



	10.
	Upoznati učenike s tradicijom Križevačkih štatuta, analizirati kajkavsko narječje s posebnim osvrtom na leksik 
	Posjetiti Gradski muzej, poslušati predavanje o Križevačkim štatutima
	1.k, 2.k, 3.k
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić, korelacija sa stručnim vijećem TZK i prehrane (Doskočil, Petrek)
	Odlazak u Gradski muzej Križevci
	Tijekom školske godine
	
	Izrada plakata o Križevačkim štatutima

	PROJEKTI

	1.
	Razvijati kreativne

sposobnosti,kritičko mišljenje i prezentacijske vještine
	projekt

ŠKOLSKI SUVENIR
	promidžba zanimanja

i

škole
	Gordana Hasanec i učenici 2c

Saša Đurđić i

učenici 4b
	timski rad

redovna nastava
	listopad

2014.

travanj

2015.


	cijena materijala za izradu

privjesaka i etiketa
	vanjsko vrednovanje 

posjetitelja i učenika povodom Dana škole

	2.
	Osigurati kvalitetne materijalne uvjete rada.
	Uređenje objekta u krugu škole u partnerstvu s tvrtkom „Lasselsberger – knauf“, te nastavak uređenja praktikuma u krugu poduzeća „Radnik“ d.d.
	Zadovoljiti pedagoški standard vezan uz uvjete rada, omogućiti učenicima i nastavnicima odvijanje nastavnog procesa.

Učenicima zanimanja zidar 2.i 3. razreda
	Nastavnici praktične nastave i učenici (zidari).
	Timski rad – nastavnika praktične nastave i učenika (zidara).
	Do studenog 2014. 
	Donacije tvrtke „Lasselsberger – knauf“
	Samoprocjena uvjeta rada te vanjsko vrednovanje.

	3.
	Biti u funkciji lokalnog i regionalnog razvoja
	Sudjelovanje (kroz izložbu učeničkih radova) na Gospodarsko-obrtničkom sajmu Koprivničko-križevačke županije.  
	Promidžba zanimanja 
	Nastavnici praktične i teorijske nastave.
	Timski rad – nastavnika praktične i teorijske nastave i učenika (zidara).
	Studeni 2014. godine.
	Troškovi izlaganja – sredstva osigurana od obrtničke komore i grada.
	Vanjsko vrednovanje Hrvatske obrtničke komore, građana, samoprocjena nastavnika, prezentacije učenika.

	4.
	Istraživački rad/projekt:                „ Križevci u Prvom svjetskom ratu“
	Izložba u holu škole i prezentiranje rada
	unapređenje nastave uz pomoć suvremenih nastavnih tehnika i pomagala
	učenici 1. c, mentor: T. Bogdanović, N. Jurić
	izrada i predstavljanje  navedenog sadržaja putem izložbe postavljene u holu škole
	prosinac 2014.
	Troškovi

500,00kn
	Samovrednovanje, evaluacijski listići

	5.
	Razvijati empatiju prema ljudima različitih generacija
	Suradnja između različitih generacija
	Korisnici doma za starije i nemoćne osobe i dječji vrtić
	3.a i 4.a i Željka Markota
	Priredba i izrada darova
	Prosinac 2014.
	Učenička zadruga
	Poštivanje i uvažavanje u odnosu prema starijim osobama

	6.
	Simulacija izbora; 

kroz izlaganje
razgovor i
demonstraciju nabrojiti sastavnice izbornog
postupka; osposobiti učenike za rad u grupama i samostalno iznošenje stavova
	Simulacija izbora, izbornih pravila i postupaka 


	učenje uz primjenu suvremenih nastavnih tehnika
	učenici  1. a, 2. c, 3. g, 4. b razrednog odjeljenja; mentor: T. Bogdanović
	Izrada i predstavljanje navedenog sadržaja. Simuliranje izbornog procesa
	siječanj 2015.
	
	samovrednovanje i provjera usvojenih sadržaja kroz simulaciju

	7.
	Proširiti katalog pitanja za državno natjecanje u sektoru promet i logistika za zanimanje tehničar cestovnog prometa
	Izrada pitanja iz strukovnih predmeta
	Olakšati rad profesorima struke putem materijala u digitalnom obliku
	Marin Dugina i Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih
	
	Siječanj ili veljača
	Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih
	Stručna recenzija i lektura kataloga pitanja

	8.
	Stjecati  nove  i usavršavati postojeće vještine nastavnika, stručnih učitelja, suradnika i savjetnika škola u tekstilnom sektoru.


	projekt

PROTEX

EU razmus +
	stručnom

usvršavanju nastavnika
	Gordana Hasanec

Gordana Juran-Ratković,

i ostali sudionici iz Obrtničke škole iz Splita, Srednje

strukovne škole iz Varaždina i

Obrtničke škole Požega.
	timski rad više škola


	veljača

2014.

ožujak

2015.
	sredstva EU
	vanjsko vrednovanje,

anketa,

samovrednovanje

	9.
	Promatranje onečišćenja šuma i potoka

molitva i druženje upoznati crkvene objekte


	Planinarski križni put
Hodanje uz druženje, fotografiranje okoliša i crkvenih objekata

Izrada i prezentiranje aktivnosti učenicima u razredu
	Upoznavanje okoliša i crkvenih objekata u široj okolici

Poticanje i razvijanje svijesti o važnosti čuvanja prirode
	Mentori:

J. Štironja

A. Filić
	Terenska nastava


	Ožujak 2015.
	Prijevoz biciklima ili taksijem
	Izrada i predstavljanje prezentacije

Vrednovanje

	10.
	Modernizirati postojeći strukovni kurikulum za zanimanje komercijalist
	Formiranje radne skupine za izradu kurikuluma, razvoj temeljen na ishodima učenja iz područja socijalnog i društvenog poduzetništva
	Učenicima zanimanja komercijalist
	Nastavnici ekonomske grupe predmeta kao partneri Trgovačkoj i komercijalnoj školi Bjelovar
	Priprema i provođenje istraživanja o poželjnim kompetencijama, razvijanje sadržaja, metoda i aktivnosti.
	Školska godina 2014./2015.
	Sredstva EU
	Rezultati istražibvanja implementirani u novi kurikulum predmeta poduzetništvo

	11.
	Volonterska skupina

-razvijati  odgovornost i želju za pomaganjem  kroz djelatnosti bez primanja novčane ili materjalne naknade


	Humanitarne akcije

Druženje s djecom s teškoćama u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci

Posjet i druženje starijim osobama ili domovima za stare i nemoćne
	Povezivanje učenika  razvijanje solidarnosti s onima koji su drugačiji

Pomaganje onima kojima je pomoć potrebna

Poticanje međugeneracijske solidarnosti


	Zainteresirani učenici svih razreda

Mentori:

LJ.Rodzinec

A.Filić
	Redoviti sastanci svih nositelja

Formiranje u timove

Prikupljanje informacija putem medija

Suradnja s Centrom za socijalnu skrb, Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju
	Tijekom školske godine
	
	Samovrednovanje

Izrada plakata

Izrada i predstavljanje  izvješća i prezentacija



	12.
	Organizirati boravak na Pagu u Križevačkom dječjem odmaralištu
	-pripremanje, gotovljenje i posluživanje hrane mediteranske kuhinje
	-povezati teorijski i praktični dio nastave
	-razredi: 2.k, 3.k i 3pk

-voditelji:

Mišel Doskočil

Boro Petrek

Gordana Juran-Ratković

Ivanka Katanović

Marko Hasanec
	-gotovljenje jela za glavne dnevne obroke
	-tijekom nastavne godine
	-troškovi prijevoza i smještaja u organizaciji grada Križevaca
	-vrednovanje i samovrednovanje

	13.
	Organizirati i pripremiti Picnik u prirodi

-pokazati stećena znanja i vještine u pripremanju i posluživanju jela i pića nacionalne kuhinje
	-prezentacija odabranih nacionalnih jela i pića
	-usavršavanje u struci
	-razredi:3.k i 3.pk

-nastavnici:

Mišel Doskočil

Boro Petrek

Marko Hasanec

Dijana Ivančan

Gordana Juran-Ratković

Ljiljana Rodzinec

Ivanka Katanović
	-priprema i prezentacija jela u prirodi na otvorenom
	-tijekom nastavne godine
	-troškovi učenika i škole – 2000kn
	-anketni listić

	14.
	Smanjiti izostanke s nastave tjelesne i zdravstvene kulture
	-pratiti izostanke s nastave TZK u prvom polugodištu

-provesti aktivnosti za aktivno korištenje vremena učenika koji ne vježbaju 
	-spoznati važnost tjelovježbe u današnjem  načinu života

-iskoristiti vrijeme za učenje drugih predmeta
	-razredi: 1.k i 2.k

-nastavnici :

Antonija Ščetarić

Svetlana Mergon

Ivanka Katanović i svi članovi RV 1.k i 2.k razreda

Ljiljana Rodzinec
	-praćenje izostanaka u prvom polugodištu

-provesti aktivnosti kojima će se učenici koji ne vježbaju zaposliti drugim obavezama kako bi vrijeme iskoristili za učenje
	-tijekom školske godine
	
	-samovrednovanje

-mišljenja i zaključci RV oba razreda

	15.
	Osposobiti učenike za izradu kvalitetnih plakata, MOPP prezentacija te  umnih mapa. 

poticati i razvijati vještine i znanja samostalne interpretacije književnih i neknjiževnih tekstova.
	Projekt „Učiti kako učiti“
	Svi razredi
	Vlatka Cukor Jukica, Iva Rupčić i svi zainteresirani
	Odabrani nastavni sati pisanoga i usmenoga jezičnoga izražavanja te književnosti 
	Kontinuirano tijekom cijele godine kroz nastavne sate hrvatskoga jezika
	
	Vrednovanje u okviru nastavnoga sata

	16.
	e-twinning: razviti partnerstvo sa školama u inozemstvu kao uvod u Erasmus plus mobilnost
	Projekti prema izboru nastavnika
	Odabrani učenici svih razreda
	Senka Gašparec Lugomer i svi članovi Vijeća
	Koristiti e-twinning web stranice, Skype, internet
	Tijekom godine
	
	Anketa za učenike i nastavnike koji sudjeluju

	17.
	Produbiti znanje engleskog jezika (kolokvijalni izrazi, idiomi, izreke)
	Nastaviti raditi na započetom projektu „Istražujemo engleski jezik“
	4.a
	Senka Gašparec Lugomer
	Istraživanje jezika uz pomoć različitih tekstova, filmova, izrada prezentacija
	Tijekom godine
	
	Izrada prezentacija

	STRUČNO USAVRŠAVANJE

	1.
	Kontinuirano stručno se usavršavati
	Sudjelovanje na seminarima, savjetovanjima, 

stručnim vijećima,

nastavničkim

vijećima.

Praćenje literature.


	Upoznati  i

pratiti promjene u stručnim, didaktičko – metodičkim i pedagoško – psihološkim sadržajima. Potvrđivati licencu.


	seminar za voditelje međužupanjiskog stručnog vijeća i savjetnike ASOO, posjet sajmu, carnet edukacija, nastavničko vijeće, stručno vijeće u školi, međužupanijsko stručno vijeće, pedagoški dani
	individualni

rad i

rad u skupini


	Tijekom godine
	troškovi

prijevoza i dnevnica, akontacije
	vanjsko vrednovanje 

( AOO, ASO),

samovrednovanje



	2.
	Steći znanja i kompetencije o suvremenoj edukaciji u TZK s obzirom na europski kontinent
	-državni, trodnevni simpozij učitelja i nastavnika TZK – suvremena edukacija na temeljima europske tradicije u Vodicama
	-unaprijediti odgojno-obrazovni rad
	Svetlana Mergom

Antonja Ščetarić
	-sudjelovanje na usmenim izlaganjima i praktičnom radu u sklopu simpozija
	26. – 28. 9. 2014.
	-troškovi puta, smještaja i dnevnica
	-obrazac za vrednovanje teme i voditelja

	3.
	Junior barman cup-pratiti suvremene trendove u barskoj miksologiji
	-priprema barske mješavine
	-unaprijediti odgojno-obrazovni  rad
	-mentor:

Boro Petrek
	-sudjelovanje na natjecanju
	
	
	-mišljenje tima za ocjenu kvalitete izrade barske mješavine

	4.
	„Gastro 2015.“ – pratiti suvremene trendove u kuharstvu i posluživanju
	-natjecanje turističko-ugostiteljskih škola u RH
	-povezivanje teorijskih i praktičnih znanja i vještina učenika u zanimanjima kuhar i konobar
	-učenici 1.k, 2.k i 3.k
-mentori:

Mišel Doskočil

Boro Petrek
	-sudjelovanje u natjecanju učenika kuhara i konobara
	-ožujak-travanj 2015.
	-troškovi puta, smještaja, dnevnica, namirnica
	-mišljenje tima za vrednovanje učeničkih radova

	5.
	Proširiti znanje u struci i poboljšati kvalitetu n
	-posjetiti tržnicu, slastičarnicu i restoran u gradu
	-unaprijediti odgojno-obrazovni rad
	-učenici 2.pk i 3.pk

-mentor:

Marko Hasanec
	-posjetiti objekte u vrijeme poslovanja
	-tijekom nasatvne godine
	
	-pisani rad o zapažanjima u posječenim objektima

	6.
	Evaluacija provedbe eksperimentalnog programa za zanimanje tehničar cestovnog prometa
	Sudjelovanje na seminarima, savjetovanjima, stručnim vijećima, nastavničkim vijećima. Praćenje literature
	Poboljšanje nastavnog procesa i kvalitetnija izradba operativnih planova
	Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i ŠCP škola za cestovni promet Zagreb
	seminar
	1.9.2014.

ŠCP – škola za cestovni promet Zagreb
	Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih
	Izrada operativnih planova i programa
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